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AXKHYEIY YTOIXEIOMETPIAX

Alvovrar: Ar(0) =16, Ar(H)=1, Ar(Al)=27, Ar(Cl)=35,5, Ar(Na)=23, Ar(C)=12

1. To H2 avtidpd pe to 02 0 KATAAANAEG OCLVONKEG CUUPWVA LE TN
XU €€lowon):

2Hz2(g) +02(g) = 2H20 (D)

a) Iooca g Hz:0 mapdyovtar av avtidpacovv mAnpws 56 L He
netpnpéva oe ouvOnkeg STP;

B) Mooca g Oz pemeL var avTISPACGOUY TTANPWS, WOTE Vo TtapayBovv 54
g H20;

2. TIooa Altpa StaAvpatog vépoxAwpiov 2 M avtidpolv AN pwG pe 21,2
g avBpakikov vatpiov;

3. IToootta Fe Stadvetal og StdAvpa HCI ovykévipwong 0,5 M, omote
elevBepwvovtal 3,36 L aeplov, petpnueva oe ovvOnkeg STP. Na
UTIOAOYIOETE:

a) ™ pala tov Fe mov avtédpaoce
B) Tov 6yko tov StaAdvpatog HCI mov katavaiwbnke

4. To yaotpikd vYypd «aoBevoUlg TOU TACXEL QATMO €AKOG TOU
SWOEKASAKTUAOL €xel oLYKEVTPpwOT LSpoyxAwpiov 0,05 M. Av
vToTEDEL OTL HEGO 0TO OTOUAXL EloEpyovTal 3 L yaoTpikol vypov v
NUEPA, TOCH Ypaupdpla VEPoeldiov Tov apylliov amattovvTl
NUEPNOLWG YL TNV €EOVEETEPWOT) TOU 0EEOG;

5. Ilooa ypappapia vépoxAwpiov Ba TapayxBovv, av emdpacovv 44,8 L
v8dpoyovou (petpnuéva oe STP ocuvbnkeg) oe 150 g xAwplov, oTig
KATAAANAEG GLUVONKEG;

6. To HCl mapaokevaletal cOp@vA UE TN XNULKN E§lowon:
H: (g) + Cl2(g) > 2 HCI (g)

Na vmoloyiocete moéca mol HCl mapdyovtar av avtidpdoovv oe
KATAAANAEG GLUVOTKEG:

a) 5 mol Hz kot 6 mol Clz
B)11,2 L Hz, petpnuéva oe ouvOnkes STP kat 28,4 g Cl2

H M'vibom pe Tpomo XA KL KXTXVONTO!
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